

载有23名中国船员的货船 遭索马里海盗劫持

据新华社电 总部设在肯尼亚的东非海员援助组织11日对媒体说,一艘悬挂加勒比岛国圣文森特和格林纳丁斯国旗的货船11日在塞舌尔以西海域遭索马里海盗劫持,船上23名船员都是中国人。

东非海员援助组织负责人安德鲁·马古拉在接受新华社记者电话采访时说:“有消息显示,这艘被劫持货船上的23名船员都是中国人。”

欧洲联盟反海盗舰队军官约翰·哈伯介绍说,货船在经过塞舌尔以西海域时,引擎“好像”出

现了问题,索马里海盗趁机而上劫持了货船。他说,欧盟已经派遣战舰前往出事海域调查。

美国运输部下属海运局上月底警告,随着季风季节结束,索马里海域附近海盗活动可能增加,过往船只应提高警惕。

银监会主席刘明康昨日在博鳌亚洲论坛上表示 银行有权不给炒楼者贷款

据新华社电 中国银监会主席刘明康11日在博鳌亚洲论坛“全球金融监管的新格局”分论坛上表示,对以炒房为目的的贷款者,银行有权拒绝其贷款要求。

刘明康指出,目前,金融监管机构已经设立了一个负面的名单系统,遇到炒楼者,银行有权不贷款。而目前房地产市场存在的风

险是多方面的,需要多个部门共同合作进行监管。

刘明康说,对房地产领域的贷款风险,银监会将主要从三个方面加强严控:

对于土地储备,要求商业银行对土地进行逐块跟踪,严格管理存贷比,并根据地方政府不同的信用状况区别对待。对于房地

产开发贷款,要求商业银行严格检查房地产开发商的信用和财务情况,对开发商贷款实行名单式管理,并禁止开发商用土地做抵押品。对于住房抵押贷款,要求银行必须实行贷款面签制,在首付比例和利率浮动方面,严格区分首套房贷和二套及以上房贷。

本报与河南省慈善总会“爱润云贵”活动发出爱心第一程 为云贵旱区建“河南水窖”

昨日上午,吉林大学河南校友会的300多名校友齐聚一堂,共同为西南灾区捐款。昨日当天共计捐款两万多元,据悉,此次活动捐款将全部交给河南省慈善总会,用于为云贵地区修建“河南水窖”。

晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

爱心捐款“我们始终在一起”

昨日上午9时,捐款活动开始,在现场的河南校友们纷纷慷慨解囊,向捐款箱里投下自己的一份爱心。刚刚捐完款的吉林大学河南校友会的校友杨侃告诉记者:“当看到西南灾情的时候非常难受,希望能尽己所能,帮助灾区人民,虽然捐的钱不多,但代表的是自己的一份爱心。我们要告诉灾区人民,我们始终在一起。”

调查了解 贵州很适合建水窖

据介绍,今春西南5省区遭受严重干旱,百年一遇的旱灾令贵州高原人民干渴难忍,为了喝水,那里的村民通常要翻过几座山头,到几十公里外运水,但在贵州一座海拔千米以上的

大方县达溪镇大湾村,因为有“河南水窖”的滋润,这里的村民不仅生活用水无虞,还经常帮忙供水给邻近村民喝。

由于贵州喀斯特地貌的特殊性质,该区域很少有大型水利设施,到了旱季根本没有水源,在这种情况下,建水窖是十分有效的办法,每年的五六月份,把雨季的雨水接下来存到水窖中,以备旱时之需。村民自己选址,将水窖建在离家较近的地方,在地下挖坑,用石块垒池,四周抹上水泥。水窖大小不等,一般能存水30~50立方米,“一池子可以吃半年”。

立即行动 为云贵旱区建“爱心水窖”

今年3月26日,本报联合省慈善总会共同

发出了“爱润云贵”大型公益爱心活动倡议,并向社会公布接收捐赠账号,呼吁社会各界向西南灾区捐款,得到了广大市民的积极响应和踊跃捐赠。

截止到4月9日,河南省共接收社会各界捐赠147824.2元。经省慈善总会与云南省慈善总会、贵州省慈善总会联系,决定此次“爱润云贵”大型公益活动中我省慈善系统所接收社会捐赠资金,将部分用于为灾区修建水窖,并以“河南水窖”命名。

“‘河南水窖’在此次抗旱中将发挥重要作用,我们号召更多人加入到捐建‘河南水窖’的行列中来,在贵州干旱地区建起更多的‘河南水窖’。”省慈善总会的负责人表示。

王家岭矿难遇难人数升至33人

115名获救工人无生命危险

据新华社电 记者从王家岭煤矿透水事故抢险救援指挥部了解到,王家岭煤矿透水事故遇难人数上升至33人,目前仍有5名工人被困井下,抢险救援队伍正在加紧搜救。事故中获救的115名工人总体情况不错,病情稳定,无生命危险。

据事故抢险救援指挥部介绍,目前搜救区面临的主要困难仍然是补水多、巷道杂物多导致移泵难,以及老空区可能突然涌出有毒有害气体威胁救援人员安全。但搜救队员仍在加紧搜救。

山西省卫生厅厅长高国顺说,截至目前,王家岭煤矿透水事故中获救的115名工人总体情况不错,病情稳定,已没有生命危险。

高国顺说,经过各大医院的积极治疗和精心护理,截至10日晚,115名获救工人中病情较重者从初期的69例下降到12例,原来3名有生命危险的工人也全部脱离危险,生命体征平稳。

全省范围整合矿产资源 两年内4479个采矿权 减少20%

□晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

本报讯 我省将用两年时间,完成对全省4479个采矿权的整合工作。昨日,记者从省政府获悉,我省下发《河南省矿产资源勘查开发整合总体方案》,开始对矿产资源勘查开发进行整合,整合后,采矿权将减少20%。

经过资源整合,将达到一个什么样的目标?省政府明确规定,届时,矿山数量明显减少,“多、小、散”局面得到扭转,全省整合重点矿区内的采矿权数比2009年底减少40%以上,整合重点勘查区块内的探矿权数减少30%以上。整合工作完成后,全省采矿权数、探矿权数比2009年底减少20%以上,优势骨干企业占有及控制的煤炭、钼、金、铁资源分别达到全省的85%、80%、70%、60%以上。

海尔“世博级”低碳家电 亮相郑州

4月7日,海尔美国与2010年上海世博会美国馆在上海签署赞助协议,正式成为2010上海世博会美国国家馆官方赞助商。美国馆的主题是“拥抱挑战”,搭建了一个展现领先科技的全球化舞台,成为最吸引人的世博场馆。海尔美国与美国馆战略合作,又一次刷新了国人对全球化海尔的认知,海尔将在美国馆这个全球化舞台,以全球领先科技,演绎绿色潮流生活。

同时,笔者也从家电卖场了解到,海尔的整套低碳家电凭借全球领先的低碳节能技术在市内卖场销售火爆,这对于市民来说,从今起咱老百姓也能用上“世博级”低碳家电了!

迎五一热销旺季

全球白电第一海尔受推崇

“海尔家电大气时尚,并且有大品牌的品质和贴心服务,这是我最信赖的。并且看新闻说,海尔赞助世博会美国馆了,我相信海尔的科技实力是世界一流的!买‘世博级’的产品我放心!”刚刚在海尔专卖店购买一套绿色家电的王先生兴奋地告诉记者。国美电器张总告诉笔者,“现在市场上各商家都打出促销让利的口号,海尔的方式

不局限如此。现在消费者很理性,买家电青睐国际化的大品牌,海尔以高品质家电和星级售后服务赢得了众多消费者的青睐。”

低碳环保

海尔“世博级”家电独领风骚

据了解,拥有“无级变频”技术的海尔变频冰箱,采用了环保无氟制冷技术,将绿色环保和节能实现了完美匹配;海尔无氟变频空调则采用了更加高效的新型制冷剂,环保又节能;而海尔洗衣机的“S-D芯变频”技术又是行业独创,它能使电机没有碳刷的摩擦,真正实现“静音洗衣”。还有获得最佳推荐之星的海尔模卡LED电视,通过高效电源、LED冷光源等先进技术,节能达到40%,待机功率低于0.1W。如果全国用户使用海尔模卡LED电视,每周就能节省2亿度电!

对此,业内专家表示,本次世博会倡导全方位践行绿色低碳理念,作为海尔在美国的一个贸易公司,海尔美国和美国馆的签约,是海尔在汇聚全球领先科技的舞台上的精彩亮相。海尔所推出的“世博级”低碳产品,也是目前低碳经济背景下社会责任的一种体现。

朱江华

五一黄金周“缩水” 美的空调提前“放价”

重要的销售节点。

不过,随着国家政策的变动,“五一”从七天骤然“缩水”成了三天,从“黄金周”变成了“小黄金周”,如此短暂的时间只用来旅游也显得有些短暂,更别提在各大家电卖场东奔西走选购家用电器了。除此以外,如果消费者在“五一”期间购买空调过于集中,日后还可能引发安装过快、安装质量不佳等一系列后续问题。

“能不能把‘五一’假期提前呢?如果能让消费者在‘五一’之前就完成买家电的计划,肯定可以让他们安排‘五一’假期的行程变得容易许多。”一个大胆的想法随着市场的节奏演变成了现实。

4月15日前停售空调等“放价”

经过一番紧张谋划,美的很快敲定了4月促销活动的细节,并为其起了一个好听的名字“美的豪门盛宴”。

4月16日至18日,美的将在这三天里再次发动一场规模空前的空调让利销售活动,消费者也将迎来另一次购买空调的绝佳机遇。

为打消消费者的疑虑,美的针对此次促销活动制定了严格的价格体系标准。

美的郑州公司总经理张松说,如果消费者在“五一”期间发现购买的空调又降价了,凭发票即可当场获得差额返还,另赠送美的豪华电风扇一台。

樊无敢

“五一”假期从七天“缩水”成了三天,人们的度假日程安排不可避免地受到了影响。又想去旅游,又想买家电,许多人左右为难。能不能让消费者提前搞定买家电的事情?习惯于替消费者“换位思考”的美的又动起了脑筋。

三月抢购风暴彰显“美的力量”

作为国内家电行业的领军品牌,美的发起每一次市场活动向来以动作迅速、让利幅度大而著称。

在刚刚过去的三月份,美的投入巨大的人力、物力,在中原家电市场发动了一场史无前例的“万人空巷抢美的”空调促销活动。活动期间,美的空调明确而震撼的价格引来大批消费者前来抢购,近乎失控的火爆销售场面至今让人记忆犹新。

家住郑州西郊的读者冯女士说,儿子婚期将近,正在为买家电预算紧张而发愁,美的搞的这场空调促销太及时了,她在第一天上午就赶到了家旁边的美的专卖店,一口气买了三台一级能效空调。

换位思考让客户提前过“五一”

空前的成功没有让美的满足,很快,“五一”的市场活动又提上了日程。

“五一”向来有“旅游黄金周”的称号,绝大多数人们都希望在“五一”期间外出旅游,感受融融的春意,放松自己的心情。对于家电行业来说,“五一”也一直是一年中最为至关